
Uitslag onderzoek Sociale Media app. voor onze wijk


1 - Wat vindt u van een sociale media app specifiek voor onze wijk?


Niet nodig	 	 	 	 	 32,50%		 	 13

Leuk, kan nuttig zijn	 	 	 	 55,00%		 	 22

Belangrijk	 	 	 	 	 7,50%	 	 	 3

Noodzakelijk	 	 	 	 	 5,00%	 	 	 2


2 - Zou u gebruik gaan maken van zo’n sociale media app voor onze wijk?


Zeker niet	 	 	 	 	 22,50%		 	 9

Geen idee	 	 	 	 	 12,50%		 	 5

Mogelijk		 	 	 	 	 50,00%		 	 20

Ja, zeker	 	 	 	 	 15,00%		 	 6


3 - Maakt u al gebruik van een van onderstaande sociale media app?


Geen van de bovenstaande	 	 	 10,00%		 	 4

WhatsApp	 	 	 	 	 85,00%		 	 34

Facebook	 	 	 	 	 52,50%		 	 21

Twitter	 	 	 	 	 	 12,50%		 	 5


4 - Welke sociale media app vindt u, dat het beste past bij onze wijk? 

Geen van de bovenstaande	 	 	 17,50%		 	 7

Facebook	 	 	 	 	 15,00%		 	 6

WhatsApp	 	 	 	 	 67,50%		 	 27

Twitter	 	 	 	 	 	 0,00%	 	 	 0


5 - Zou u eventueel ook beheerder willen worden van de gekozen sociale media app?


Nee	 	 	 	 	 	 82,50%		 	 33

Hangt er van af, welke gekozen wordt	 	 15,00%		 	 6

Ja	 	 	 	 	 	 2,50%	 	 	 1



